

С юбилеем!

60



Уважаемые коллеги!

Сотрудники ФГБНУ «Восточно-Сибирский институт медико-экологических исследований» сердечно поздравляют коллектив ФГБУН «Иркутский институт химии им. А.Е. Фаворского Сибирского отделения Российской академии наук» со славным Юбилеем – 60-летием со дня образования!

Фундаментальные исследования ученых Института в области органической и элементоорганической химии позволили сформировать одну из ведущих научных школ в стране, воспитать не одно поколение талантливых ученых.

Ученые Института постоянно в поиске, направляя свои усилия на применение достижений химии в интересах россиян: создаются новые оригинальные технологии, ценные материалы, лекарственные препараты!

Наши коллективы связывают давнее творческое сотрудничество, и мы выражаем надежду на его дальнейшее расширение и укрепление!

В этот замечательный день примите, дорогие коллеги, самые добрые пожелания крепкого здоровья, благополучия, новых профессиональных успехов и творческих свершений!

Директор ФГБНУ ВСИМЭИ,
профессор РАН

Научный руководитель,
член-корр. РАН

Ангарск, 2017 г.

О.Л. Лахман

В.С. Рукавишников